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VERBALE della Riunione del Tavolo delle AREE OMOGENEE 
del giorno 18 Novembre 2014 – Fossa, USRC 

 

Il giorno lunedì 18 Novembre 2014, alle ore 12,00, presso la sala delle aree 
omogenee dell’USRC di Fossa, alla presenza del Presidente della Giunta Regionale 
d’Abruzzo, si è riunito il Tavolo dei Rappresentanti delle AREE OMOGENEE. 

 

Sono presenti: 

Rappr.  AO2 Tonino Dicarlantonio Sindaco Campotosto   

Rappr.  AO3 Andrea Guizzetti Ass.re Montorio   

Rappr.  AO4 Luciano Mucciante Comune Castel del Monte  

 Rappr.  AO5 Lanfranco Chiola Sindaco Cugnoli  

Rappr.  AO6 Paolo Eusani Sindaco Prata D’Ansidonia  

Rappr.  AO7 Sandro Ciacchi Vice-Sindaco Goriano Vice-Coord. 

Rappr.  AO8 Francesco Di Paolo Sindaco Barisciano  

Rappr.  AO9 Emilio Nusca Cons. Rocca di Mezzo Coord.  Sindaci Cratere 

    

Regione Abruzzo Dott. Luciano D’Alfonso   

 Staff Regione   

    

USRC Dott. Paolo Esposito Titolare  

 staff   

 Marcello Chella verbalizzante  
 

Constatata la presenza di n. 8 Rappresentanti delle Aree Omogenee su 8, la seduta è ritenuta 
valida. 
 

Il Coord. E. Nusca apre l’incontro ringraziando della presenza il Presidente L. D’Alfonso ed i 
componenti del Tavolo, sottolineando l’importanza della collaborazione con la Regione Abruzzo.  
Sottolinea l’enorme mole di lavoro svolto dai Sindaci del Cratere e del Tavolo di Coordinamento 
stesso. 
Invita successivamente il Tit./USRC Dott. P. Esposito ad esporre la presentazione delle attività 
dell’Ufficio Speciale. 
 

Il Dott. Esposito, tramite la proiezione di slide, illustra le attività dell’USRC sino ad oggi, con dovizia 
di dati e con l’aiuto dei Responsabili e dello Staff, anche a fronte di precise domande del 
Presidente della Regione. 
 

A turno, tutti i Rappresentanti del Tavolo delle Aree Omogenee illustrano brevemente alcune 
riflessioni che riguardano esigenze ed idee di sviluppo. 
 

Il Presidente L. D’Alfonso assicura il massimo supporto e la collaborazione possibile della Regione 
Abruzzo con il Tavolo di Coordinamento e quindi con i Sindaci del Cratere,  dichiarando di 
apprezzare il modello organizzativo in atto e di voler prendere ad esempio per il futuro tali forme 
di aggregazione e di sinergia del territorio di progetto. 
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Allegati:  
Allegato A – Comunicato stampa del 18/11/2014 della Regione Abruzzo  

 
Alle 14,00, non essendoci altri punti da discutere, la riunione dei Rappresentanti delle Aree 
Omogenee si conclude, dacché è stato redatto il presente verbale, letto confermato e sottoscritto 
dalle parti: 
 
Fossa, USRC – 18 novembre  2014                                                                                 Firma Rappresentanti/AO 

Rappr. AO 2 Tonino Dicarlantonio Sindaco  
Campotosto 

 
 
 
 

Rappr. AO 3 Andrea Guizzetti per il Sindaco 
Montorio 

 
 
 
 

Rappr. AO 4 Luciano Mucciante Sindaco 
Castel del Monte 
 
 

 
 
 
 

Rappr. AO 5 Lanfranco Chiola Sindaco 
Cugnoli 

 
 
 
 

Rappr. AO 6 Paolo Eusani Sindaco  
Prata D’Ansidonia 
  

 
 
 
 

Rappr. AO 7 Sandro Ciacchi Vice Sindaco 
Goriano Sicoli 
 
 

 

Rappr. AO 8 Francesco Di Paolo Sindaco Barisciano  
 
 
 

Rappr. AO 9 Emilio Nusca Consigliere 
Rocca di mezzo 

 
 
 
 

 


